OEMA 3 29849

Ze Tplywvo ABI oxUel AB = Al = 6 kal Bl = 8.

o) Na Bpebel to €l60¢ TOU TPLYWVOU WG TIPOC TLG ywVieg Tou. (Movadeg 5)
B) Na urtoAoylotet to epBado tou. (Movadec 8)

v) Na urtoAoyioete:
i. TNV akTivo p TOU yyeypaupEVOU KUKAOU TOU Tplywvou ABI

ii. TNV aktiva R tou meplyeypappévou KUKAOU Tou TpLywvou ABT.

OEMA 2 29786

$T0 oXfjHa Tou akohouBel Sivovtar AB=5 , Al=3 kat BAT = 120° = E'A kaBwg kot
BAA = 60° = ABA. E 7 -

o) No urtoAoyiete To uikog tng Br.

B) Na umtoAoyioete to prkog tng AA.
v) Na urtoAoyioete To punkog tn¢ AE.

6) Na urtoAoyloeTe TNV TEPIPETPO TOU
tetpanAeVpou BI'EA.

OEMA 2 29784

21O TETPATTAEUPO TOU TIAPAKATW
OXNUOTOG  €XOUHME  ylO  TIC
mAeupég AB=5, BIr=8, AA=3 kal
yia Tc ywviec AAB = 120°
OTIWG kat AB[ = 120°

a) Na beiéete OTL TO PNKOG TNG A 5 B
BA eival 7 povadeg .f) Na urtoAoyioete to pikog ¢ rA. v) Na untoAoyioete

10 B ado tou Tplywvou MBA.



OEMA 2 21838

Aivetaw  tpiywvo  ABI pe A
mAsupéc AB=8 , Al=12 «kau

ywvia A= 60°.

o)Na amobeiete ot TO

euBadov tou Tplywvou ABI

elvat (ABI)=24+/3. B

B) Av BA kai lE &iapeool Tou

Tplywvou ABI, va amnodeifete

otL:

i. TaTtplywva BET kot AET elval .ooSuvapa..

ii. Totplywva EBI kaw ArB eivat .oodUvapo pe (EBI)=(ArB)=12+/3
OEMA 4 22509

Oswpoupe opbBoywvio ABrA pe AB=2a kat AA=q.
Itnv mAsupd ABBewpolue onueio M e A M

MB=xkaL otnv mpoEktaon tng AA onueio N pe

AN=2x.

a) No urtoloyioete wg ouvdptnon TWV a, X Ta A
M2, N2 kat MN?.  B)Na amodesifete ot TO

Tplywvo MNT eival opBoywvto. V) Na

UTTOAOYLOETE OUVAPTACEL TwV a, X Ta gufada

TwV TpLywvwv AMN kot FMN.

6)Na Bpeite tn B€on tou onueiov M, mavw otnv AB wote ta tpiywva AMN kat FTMN

va elval togppadikad.(Movadeg 5)



